



В п. Дороничи и с. Лопьял утонули несовершеннолетние местные жители. Проводятся доследственные проверки



Следственными органами Следственного комитета России по Кировской области проводятся доследственные проверки по факту обнаружения тел несовершеннолетних молодых в людей в пруду п. Дороничи и р. Уржумка в с. Лопьял.

По предварительным данным, 27 июня около 18 часов в пруду п. Дороничи утонул при купании 13-летний молодой человек, учащийся средней школы. Со слов его друга, они переплывали пруд на скорость. Мальчик 2005 г.р. до берега не доплыл.

В этот же день около 15 часов в с. Лопьял, во время купания в реке Уржумка, при очевидцах, утонул также 13-летний мальчик.

По каждому факту организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1237441>